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Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, 
Minas Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2021. Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo de Bias Fortes, aos 05 (cinco) dias do mês de 
março de 2021, às 18h (dezoito horas), reuniu-se esta Câmara Municipal, 
havendo “quorum” regimental verificado em livro próprio ficou constatado a 
presença dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, 
Cláudia Maria da Silva, Geraldo Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela 
Márcia de Oliveira, Jefferson Victor Reis Pinto, João Batista, José Ademir da 
Fonseca e Vagner Machado de Almeida. No cumprimento do seu dever o 
Presidente Vereador Jefferson Victor Reis Pinto declarou aberta a Sessão e 
deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o Secretário Vereador Vagner 
Machado de Almeida efetuou a leitura das seguintes Indicações: Indicação nº 
07/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal que proceda com 
Iluminação, fechamento em todas as laterais com telas ou grades na Academia 
ao Ar Livre, bem como serviço de calçamento onde localiza a referida 
academia, na Comunidade de Ponte Nova"; Indicação nº 08/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, reforma no Posto de Saúde da 
Comunidade de Ponte Nova"; Indicação nº 09/2021, esta que "Indica ao Chefe 
do Executivo Municipal, reforma da Ponte localizada entre a Comunidade de 
Ponte Nova e o local denominado "Buieé"; Indicação nº 10/2021, esta que 
"Indica ao Chefe do Executivo Municipal, encascalhamento e manutenção da 
rua em que localiza a Igreja, na Comunidade de Cavas". Indicações de autoria 
do Vereador Geraldo de Souza. Indicação nº 11/2021, esta que "Indica ao 
Chefe do Executivo Municipal, instalação de uma Academia ao Ar Livre, na 
Rua Prefeito Odilon de Oliveira Fonseca, no local ao lado do CRAS, bem como 
fechamento em todas as laterais com telas ou grades na referida academia"; 
Indicação nº 12/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, 
serviço de calçamento e iluminação pública, no Bairro Santo Expedito, 
iniciando próximo a residência da Sra. Nayara até a residência da Sra. Maria 
Imaculada, conhecida como "Dandão", bem como reparos no calçamento 
próximo a caixa d'agua até a residência do Sr. Carlos André"; Indicação nº 
13/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo Municipal, substituição de 
mata-burros na estrada que liga a Comunidade da Várzea a Comunidade da 
Serra, no local denominado "Morro do Campestre", sentido a propriedade do 
Sr. Carlos Vitor"; Indicação nº 14/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, troca da ponte de madeira por tubulão, situada no local denominado 
"Morro da Pedra", próximo a  propriedade do Sr. Derli Campos, na comunidade 
de Serra". Indicações de autoria do Vereador Carlos Eduardo dos Reis 
Almeida. Indicação nº 15/2021, esta que "Indica ao Chefe do Executivo 
Municipal, substituição e manutenção dos bloquetes existentes na rua principal 
da Comunidade de Várzea de Santo Antônio, em frente a Igreja Matriz e o 
Posto de Saúde". Indicação de autoria do Vereador Vagner Machado de 
Almeida. A seguir, o Secretário procedeu a leitura do Projeto de Lei nº 02/2021, 
este que "Regulamenta a concessão de benefícios eventuais da Política de 
Assistência Social e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 03/2021, este 
que "Cria o Programa Municipal de Apoio ao Produtor Rural do Município de 
Bias Fortes e dá outras providências". Projetos de autoria do Poder Executivo 
Municipal. A seguir o Senhor Presidente declarou aberta a "Ordem do Dia", o 
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Senhor Presidente apresentou ao plenário os Projetos de Lei nº(s) 02 e 
03/2021, que foram devidamente encaminhados para Comissão de Finanças, 
Justiça e Legislação para posterior análise e emissão de pareceres. O Senhor 
Presidente comunicou ao plenário que as cópias dos projetos acima 
mencionados se encontram à disposição na secretaria da Câmara. Logo após 
passou-se para discussão e votação única as Indicações nº(s) 07, 08, 09, 10, 
11 12, 13, 14 e 15/2021, que após explanações e justificativas dos Vereadores 
proponentes foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando 
em seguida encerrados os trabalhos da presente reunião. Para constar, eu, 
Vagner Machado de Almeida lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das 
Sessões, 05 (cinco) de março de 2021. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


